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 اخــتــبـــــــار الـفــصــل الــــثـــانـــي فــي مــــادة الــريـــاضــيـــات
 الـتـمـريــن الأول : 

 أجب بصحيح أو خطأ مع التعليل
 .𝑓(𝑥) = −2𝑥 + 𝑓(0)عبارتها  1 = 𝑓(1)و1 = 𝑓دالة تآلفية  حيث 1− 1)  

 .]−∞; ℎ(𝑥) المجالعلىمتـزايدة[1 = −3(𝑥 − 1)2 + الدالة  1 2)  

. متناظرة بالنسبة لمحور الفواصل ℎ(𝑥) = |𝑥|الدالة 3)  

 .𝑏 = 3𝜋4 𝑎الحقيقيللعددتمثيلأيضافهو = 175𝜋4 كاناذا𝐴الحقيقيللعددتمثيلا 4)  

 .7𝜋12 𝑟𝑎𝑑 القيس °105 يقابله 5)  

,𝑂) الـتـمـريــن الثاني :  𝑖 , 𝑗)المستوي منسوب الى معلم متعامد و متجانس 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗ 𝑂𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗و الشعاع(2−2−) = −4𝑖 − 𝑗: ;𝐶(−2و𝐷كمامعرفة يلي ;𝐵(−2و(3−  نعتبر النقط(1
 .𝐷 و𝐴 أوجد احداثيتي النقطتين -أ(  1  

 .𝐷 , 𝐶 , 𝐵 , 𝐴 علمّ النقط -ب       

بينّ أنّ المثلث -ج     𝐴𝐵𝐶فيقائم 𝐴 الساقينمتساويو  

. ثمّ عينّ معامل توجيهه (𝐵𝐶) أكتب معادلة المستقيم( 2  

𝑢⃗⃗(−31لهتوجيهشعاع.  (∆)يشملالذي𝐷و( أوجد معادلة المستقيم( 3  

. متقاطعان في نقطة وحيدة (𝐵𝐶)و(∆) بينّ أنّ المستقيمين -أ( 4  

(𝐵𝐶)و(∆).  أوجد إحداثيتي نقطة تقاطع -ب  

 

𝑓(𝑥) الـتـمـريــن الثالث :  = 3𝑥 + 10𝑥 + 3 ∶ ℝ يليكما − ,𝑓 (𝑂الحقيقيللمتغيرّعدديةدالة 𝑥علىمعرّفة{3−} 𝑖 , 𝑗)تمثيلها البياني ىمنسوبمستوفي إل معلم ومتعامد متجانس(𝐶𝑓) 𝑓(𝑥) = 3 + 1𝑥+3 ∶ ℝلدينا − 𝑥 من{3−} تحققّ أنهّ من أجل كل عدد حقيقي( 1   . −2 , −4 ∶  𝑓 التالية بالدالةأحسب صور الأعداد ( 2  

. مع حامل محور الفواصل (𝐶𝑓) عينّ نقط تقاطع( 3  

. ثم شكّل جدول تغيرّاتها ]−3; +∞[ ; ]−∞; 𝑓على كل من المجالين]3− ادرس اتجاه تغيرّ الدالة(4  ℝ − 𝑓(𝑥)على{3−} ادرس إشارة( 5  

. اعتمادا على منحنى الدالة مقلوب ؛ ثم أرسمه (𝐶𝑓) بينّ كيف يمكن رسم( 6  

. بيانيا 𝑓(𝑥) إشارةتحققّ من ( 7  𝐵(−4; ;𝐴(−2 و(2 ,𝑂)يشمل النقطتين(4 𝑖 , 𝑗)بيانها في المعلم(𝐷);  ℝ دالة تآلفية معرّفة على ℎ (8 

 .𝑥 بدلالةℎ(𝑥) اكتب -أ  

 .𝑓(𝑥) = ℎ(𝑥) حل بيانيا -ب  

 .𝑓(𝑥) < ℎ(𝑥) حل بيانيا المتراجحة-ج  

 

 

 

. بـــالـتـوفـيــق  


